	

                                                                                                               Marzo de 2016


FECHAS IMPORTANTES
Lunes, 29 de febrero al
Viernes, 4 de marzo

Semana de Exámenes Parciales

Miercoles, 9 de marzo
Fin  del 1er periodo de Marcación

Jueves, 10 de marzo
Comienzo del 2do  periodo 

De marcación

Conferencia de Padres/maestros
6:00 PM- 8:30 PM

Viernes, 11 de marzo

Conferencia de padres/maestros

12:00 P.M. – 2:30 P.M.

Estudiantes serán despedidos a 

las 11:30 A.M. 

Martes, 15 de marzo 

Fecha de vencimiento para 

currículum para aplicación de

práctica profesional 

Miércoles, 16 de marzo

Distribución de boletín de 

calificación
Jueves, 17 de marzo
Taller de realización para la 

familia en continua 

Educación de CTE

5:30 PM – 7:00 PM

· Cableado electrónico
· Photoshop
· Clase para la ciudadanía 
Viernes, 25 de marzo
Viernes Santo
(No hay clases)

Jueves, 31 de marzo
Taller de realización para la 

familia en continua 

educación de CTE

5:30 PM – 7:00 PM

· Cableado electrónico 

· Photoshop
SLT – 6:00  P.M.
PTA Meeting – 7:00 P.M.

Colaboración entre los padres y la comunidad escolar es clave para crear un ambiente de aprendizaje efectivo.  Para el mes de marzo, hay varias oportunidades para que los padres tomen un papel más activo para apoyar a WHSAD. 
Cada año, el Departamento de Educación lleva a cabo una encuesta para ayudar a los líderes escolares a comprender lo que los miembros clave de la comunidad escolar dicen sobre el entorno de aprendizaje en cada escuela. La información capturada por la encuesta está diseñada para soportar un dialogo entre todos los miembros de la comunidad escolar acerca de cómo hacer de la escuela un mejor lugar para aprender.  La versión de 2015-2016 esta alineado con el marco del Departamento de Energía de Gran Escuelas.  La encuesta recopilara información vital acerca de la capacidad de una escuela para mejorar el rendimiento de los estudiantes mediante la medición del grade en que cada escuela incorpora los seis instrucción esencial elementos – rigurosa, ambiente de apoyo, los maestros de colaboración, el liderazgo escolar eficaz, familiares y comunitarias fuertes lazos, y confianza –que la mejora de la escuela guía y desarrolla los estudiantes para competir en el siglo 21.   La encuesta de los padres será distribuida a los estudiantes y enviado a casa a mediado de marzo.  Complete la encuesta  antes del martes, 29 de marzo  y devuélvala para proporcionar información a nuestros administradores para comprender mejor los puntos fuertes de nuestra escuela y áreas de intervención para la mejora. 

Conferencia con los maestros es otra oportunidad para los padres apoyar el éxito estudiantil y la mejora de los resultados educativos de sus hijos.  Nuestras próximas conferencias de padres y maestros están programadas para:
· Jueves, 10 de marzo de las 6:00 P.M. a 8:30 P.M.

· Viernes, 11 de marzo de las 12:00 P.M.  a 2:30 P.M. 
Décadas de investigación confirma que cuando los padres y la escuela trabajan juntos, el rendimiento académico aumenta. Específicamente, cuando los padres se involucran en la escuela de sus hijos y propugna por sus  intereses y necesidades, estudiantes demuestran significante mejoramiento en grados, asistencia, motivación y preparación para la universidad y carrera. 
Incluso pequeños pasos de participación de los padres: completando la encuesta,  atendiendo conferencias de padres y maestros, atendiendo reuniones de PTA,  o participando en taller de realización.  Todas estas acciones demuestran a su hijo/hija que le importa su educación y su éxito académico es una prioridad. A cada edad, en diferente grados, su participación es hace la diferencia. Por favor aparte el tiempo y tome ventaja de las diferentes oportunidades para ser parte nuestra  comunidad escolar. 
