	

                                                                                                               Abril de 2016


FECHAS IMPORTANTES
Viernes, 1 de abril 

Fecha de vencimiento para la 

Encuesta sobre el entorno de 

Aprendizaje

Lunes, 4 de abril al
Viernes, 8 de abril
Semana de Exámenes Parciales

Jueves, 7 de abril

Taller de realización para la 

familia en continua 

Educación de CTE

5:30 PM – 7:00 PM

· Cableado electrónico

Viernes, 15 de abril
Fin  del 2do periodo de

marcación

Lunes, 18 de abril

Comienzo del 3er periodo de

marcación 

Jueves, 21 de abril
Taller de realización para la 

familia en continua 

educación de CTE

5:30 PM – 7:00 PM

· Cableado electrónico 

SLT – 6:00  P.M.seguido con 
Reunion de PTA para 

nominacion  de la Junta

Ejecutive de PTA 2016-2017

PTA Meeting – 7:00 P.M.
Viernes, 22 de abril 

Distribución de boletín de 

Calificación
Lunes, 25 de abril al

Viernes, 29 de abril 

Receso de Primavera

(No hay clases)

Nos acercamos a la línea de meta del año académico 2015-2016 y los próximos tres meses son críticos. El próximo receso de primavera permitirá que los estudiantes se revitalicen y volver listo para terminar el año con una nota positiva.  Para los estudiantes que están en trayectoria, este es el momento para permanecer enfocado y para los demás, deben intensificar sus esfuerzos para cumplir con los requisitos de promoción y graduación. 

Queremos recordar a los padres de la importancia de estudiantes cumplir con los objetivos establecidos en el comienzo del año.  Para hacer esto posible, necesitamos que los padres nos ayuden a evitar  el ausentismo y la tardanza, recordar a su hijo asistir a clases de 9º periodo cuando les aplican y/o animarlo a tomar ventaja de tutoría después de clases o repasos para prepararse para las próximas Regents.  No abordar estas cuestiones puede comprometer  la acumulación de créditos para graduación y puede aumentar las posibilidades de que su hijo/hija tenga que atender clases de verano. 
En el futuro, el esfuerzo y el compromiso individual de cada estudiante determinaran el tipo de verano que experimentaran este año.  Este puede ser tiempo para relajarse y recargar, la oportunidad para obtener experiencia de trabajo para mejorar su aplicación a la universidad o clases de verano para recuperar clases o Regents fallidos para estar listo para el próximo año. 
A medida que nos acercamos a las vacaciones de verano, muchos estudiantes solicitaran  prácticas, SYEP, u otros empleos de verano.  Con el fin de ser elegibles para trabajar, los estudiantes menores de 18 años deben presentar documentos de trabajo válidos,  que WHSAD facilita para los estudiantes actuales.  Se adjunta a este boletín un FAQ sobre la obtención de documentos de trabajo y la aplicación.  Por favor referirse a ella si su hijo/hija  necesita este documento para empezar a trabajar o necesita actualizar sus papeles de trabajo. 
Compromiso de los padres es el primer paso para la potenciación de los padres.  Participación juega un papel importante en el logro y rendimiento de los estudiantes.  Un grupo de padres fuerte puede hace una diferencia en cómo funciona una escuela.  Por favor, únase a nosotros para nominar a sí mismo o a otro padre para la Junta Directiva del PTA para el próximo año el jueves, 21 de abril a las 7:00 P.M. Haga que su voz cuente proporcionando información sobre cuestiones que afectan directamente a su hijo y contribuyen al PTA de WHSAD el próximo año.  ¡Involúcrate y sea parte de la solución ¡

