	

                                                                                                                  Octubre de 2016


FECHAS IMPORTANTES
Lunes, 3 de octubre
              Y

Martes, 4 de octubre

Rosh Hashanah
(No hay clases)

Viernes, 7 de octubre
Reporte de progreso

Lunes, 10 de octubre
Día de la Raza
(No hay clases)

Viernes, 12 de octubre
Yom Kippur
(No hay clases)

Viernes, 21 de octubre

Fin del 1er  periodo de

Marcación

Lunes, 24 de octubre

Comienzo del 2do
período de marcación 
Jueves, 27 de octubre
SLT 6:00 – 6:30 PM
Reunión Anual de Título I

Seguido por PTA

6:30 – 8:30 P.M.
El año académico 2016-201 ya está   en marcha. Nuestro objetivo es proporcionar a todos los estudiantes una educación de calidad, habilidad comercial y única para reforzar sus posibilidades de empleo en industrias (como la conservación, la ingeniería y la planificación de la ciudad) y su admisión a institución de educación superior

Para promover el conocimiento sobre el campo de arquitectura y para ayudar a los estudiantes explorar opciones de carrera o de educación en el futuro, ofrecemos clubes después de la escuela, tanto a nivel interno como externo.  Las actividades extracurriculares son importantes en preparar a los estudiantes para sus solicitudes a la universidad/resumen y promover el crecimiento personal. Participar en clubes y servicio comunitario en la escuela secundaria es una gran oportunidad para que amplíen sus habilidades de liderazgo y compartir sus intereses con sus compañeros. 
A partir de este mes, estamos re-introduciendo  el programa de Taller de portafolio para padres y estudiantes. Se requiere que los padres de primer año en participar un mínimo de 2 talleres para ayudar activamente a sus hijos en completar la asignación de porfolio para la clase arquitectura.  Se adjunta la lista de talleres con sus horarios.  Esperamos ver a todos en los diferentes talleres.
Como una comunidad, compartimos la responsabilidad  para la educación de los estudiantes y sus futuros.  Alentamos a todos los padres para que participen  en actividades, programas y tomen parte en  decisiones en todos los niveles.

NOTICIAS Y EVENTOS

Lista de clubes y patrocinadores:

· WHSAD Art Club – Mr. Geringer and Ms. Moos (Room 326)
· Newspaper – Ms. Newton (Room 201)
· WHSAD Design Club – Mr. Codio (Room 206)
· WHSAD Music Club – Mr. Lesinski (Room 211)
· Photography – Dr. Wiprovnick (Room 226)
****************
Estudiantes del 3er año participando  en NYCares SAT. Las clases de preparación para SAT se llevaran a cabo los miércoles después de clases, comenzando 10/19 al 3/29 de 6 a 8 P.M., excluyendo días de feriado. 

· Octubre 19 y 26
· Noviembre 2, 9, 16, 30

· Diciembre  7,14, 21

· Enero 4, 11, 18, 25

· Febrero 1, 8, 15

· Marzo 1,8, 15, 22, 29

También hay 3 exámenes de práctica durante sábados.  Fechas tentativas:

· Noviembre 19

· Enero 14 

· Marzo 4
****************
Estudiantes del primer año interesados en tomar el  SHSAT (Specialized High Schools Admission Tests) necesita visitar su consejera, Ms. Terraferma en el cuarto 331. El fin de plazo es 13 de octubre. 
