	

                                                                                                                Febrero de 2017


FECHAS IMPORTANTES
Jueves, 9 de febrero

SLT – 6:00  P.M.

PTA – 7:00 P.M.

seguido con taller de 
realización sobre: 
“Pagar por  la universidad y 

Administración de  Dinero”

Taller de portafolio para

padres y estudiantes 
5:30 PM – 7:00 PM

Miércoles, 15 de febrero

Reporte de progreso

Lunes, 20 de febrero al
Viernes, 24 de febrero

Vacaciones del mediado de 

invierno

(No hay clases)

Con la semana de Regents detrás de nosotros, estamos justo en la marca de mitad del año.   Este es el momento para revisar el progreso académico de su hijo/hija y preparar para la segunda parte del año.  Comience haciendo una lista de todo lo que le fue bien y pensar en maneras de aprovechar los éxitos.  Además, piense en aspectos que él/ella puede mejorar.  Adjunto se incluye una copia del boletín de calificación del 3er período de marcación.  Por favor revíselo con su hijo/hija y continúe supervisando su progreso académico durante los años de la segundaria. 

A principios de febrero, se generará una carta de Promoción en Duda y se enviará por correo a los padres de los estudiantes que corren el riesgo de no cumplir con los estándares de promoción.  Este signo de advertencia permitirá a los padres planear el apoyo e intervención necesarios para ayudar a su hijo/hija alcanzar los estándares de promoción para junio.  Como intervención preventiva, algunos de los estudiantes serán programados para una clase de noveno periodo para recuperar créditos en clases básicas tales como matemática, inglés, estudios sociales, y ciencias.  Solo los estudiantes que cumplan con los requisitos de asistencia y completan todos los trabajos de manera satisfactoria obtendrán los créditos. 
Las razones por las que los estudiantes se retrasan durante sus años de escuela secundaria son irreverentes cuando la misión es regresar a la trayectoria escolar.  Para los estudiantes del último año, esta es la última oportunidad para acumular los créditos necesarios para cumplir con los requisitos de graduación para junio. Para los estudiantes de los otros grados, este es el tiempo para ganar créditos para evitar la escuela de verano o ser retenidos en el mismo grado para el próximo año escolar. 
El éxito de recuperar créditos y el resultado de cada estudiante depende del compromiso individual y del apoyo de sus padres.  La Administración de WHSAD y los maestros esperan seguir trabajando con los padres para ayudar a cada estudiante obtener buenos resultados.  Necesitamos que los padres animen a sus hijos a aprovechar todos los recursos para poner al día con la acumulación de créditos y mejorar su oportunidad de graduarse a tiempo. 
