	

                                                                                                               Mayo de 2017


FECHAS IMPORTANTES
Miercoles, 3de mayo
Conferencia de Padres y 
Maestros

6:00 P.M. a 8:30 P.M.

Sábado 6 , 13 y 20 de mayo
Repasos para exámenes de 

Regents 

9:00 AM – 2:00 PM

(Varias asignaturas)
Jueves, 11 de mayo
SLT – 6:00 P.M. seguido con
Elecciones de PTA para la 
Junta directiva del  2017-2018 

A las 7:00 P.M.

Martes, 16 de mayo
Taller de realización para 

Estudiantes de 12 grado del

próximo año

5:30 PM al 7:00 PM

Viernes, 19 de mayo
Reporte de progreso
Sábado, 20  de mayo
Taller de realización para 

Estudiantes de 12 grado del

próximo año

11:00 AM  al 12:30  PM

Lunes, 29 de mayo

Día de Recordación 
(No hay clases)
Martes, 30 de mayo al

Lunes, 5 de junio

Evaluación Provisional

A medida que nos acercamos al final del año académico, este es el momento para que los padres empiecen a pensar en las próximas elecciones de la  Asociación de Padres y Maestros (PTA).  El PTA está actualmente aceptando nominaciones y voluntarios para las posiciones de la Junta Ejecutiva para el año escolar 2017-2018.  La Junta Directiva del PTA es responsable de conducir reuniones mensuales para discutir temas educativos e inquietudes de los padres, planear las actividades para promover participación de los padres y trabajar con la administración escolar en decidir programas que benefician  todos los estudiantes.  Todos los padres de WHSAD están invitados a participar en el proceso electoral nominando ellos mismos u otros, y votando en la Junta General el jueves, 11 de mayo a las 7:00 P.M. 
Enumerado abajo son las posiciones y descripciones que serán decididos en estas elecciones:

Presidente: Presidirá todas las reuniones y servirá como enlace con la administración de la escuela.  Dirigir los padres y los preguntas e inquietudes del PTA. Establecer la agenda y aprobar los minutos.
Vice Presidentes: Apoyar al presidente y llevar a cabo las funciones del Presidente en su ausencia.
Secretaria: Ayudar al Presidente en establecer la agenda y registrar y presentar  los minutos en todas las reuniones. Mantener los archivos permanentes del PTA y los estatutos, así como otras pertinentes documentaciones. 
Tesorero: Tener custodia y contabilidad de los fondos del PTA. Mantener completa y exacta cuenta de los ingresos y gastos. 
Participando en el PTA es la mejor manera para que los padres estén al tanto de lo que sucede en el funcionamiento de una escuela, los problemas que enfrentan los administradores y como trabajar juntos para efectuar cambios en beneficio de nuestra comunidad escolar.  Cada padre es un miembro del PTA y tiene un interés en la educación de nuestros estudiantes. Por favor, tome esta oportunidad para abogar por su hijo/hija y la comunidad escolar y ayudarnos a construir una escuela mejor. 
