	

                                                                                                                Diciembre de 2017


FECHAS IMPORTANTES
Viernes, 1 de diciembre
Evaluación intermedia
Ciencia y Salud

Fin del 2do periodo de

marcación

Lunes, 4 de diciembre
Comienzo del 3er periodo de

marcación

Miercoles, 13 de diciembre

Distribución del boletín de

calificación
Jueves, 14 de diciembre
SLT 6:00 – 7:00 PM

PTA 7:00  a 8:00 PM
Taller de realización para

padres y estudiantes sobre

portafolio 5:30 – 7:00 PM

Miercoles, 20 de diciembre
Reporte de progreso
Lunes, 25 de diciembre

al
Lunes, 1 de enero de 2018
Receso de invierno

(No hay clases)
Estudiantes regresan clases

el martes, 2 de enero

El Departamento de Educación de la Ciudad de Nueva York recientemente publicó los reportes anuales sobre la calidad de las escuelas para 2016-2017.  Estos reportes presentan información sobre el entorno de aprendizaje y resultados de desempeño.
· Informe de calidad escolar: es diseñado específicamente para los padres y proporciona información sobre la calidad de una escuela tomando una mirada equilibrada de las prácticas de la escuela, el ambiente de aprendizaje y el rendimiento. El reporte es basado en múltiple fuentes, incluyendo información de una visita a la escuela formal y la evaluación por un educador con experiencia, retroalimentación de los estudiantes, los maestros y los padres y una variedad de medidas y logro y progreso.
· Guía de Calidad: es un informe más detallado diseñado principalmente para educadores para investigar y analizar los resultados de la escuela con mayor profundidad.
En adición, el nuevo panel de rendimiento de la escuela combina varios años de datos de informes de calidad de la escuela y los resultados de muestra de la escuelas y las comparaciones clave en forma visual para mostrar tendencias, patrones, puntos fuertes, áreas de mejora y las áreas de investigación más a fondo.  Para el reporte completo, por favor visite el sitio web de la escuela en 
www.schools.nyc.gov.

RECORDATORIO

· Formulario de consentimiento para Sprint 1Million Project – Por favor  complete y devuelve el formulario para que su hijo/hija sea elegible para recibir un hotspot Wi-Fi gratuito y portátil para ser utilizado para el acceso a internet hasta que se gradúe. El Sprint 1Million Project se centra en proporcionar acceso a internet a los estudiantes que carecen de conectividad en el hogar consistente. En adición, también ofrece 3GB de acceso a datos de alta velocidad mensualmente (bueno para las tareas e investigaciones, pero no para llamar, enviar mensajes de texto ni para streaming de video) El plazo es la primera semana  de diciembre para recibir el dispositivo a mediado de diciembre.
· Taller de Realization para padres sobre FAFSA– 9 de diciembre de las 11:00 AM a 2:00 PM. Taller de realización para asistir a los padres de los estudiantes de 12 grado en completar la aplicación para ayuda financiera para entrar a la universidad en el otoño del 2018.  Por favor llame a Ms. Terraferma, Ext. 3311 para hacer una cita. . 
· Taller de Realización para padres y estudiantes sobre portafolios - Estos talleres servirán para introducir a los estudiantes y padres la importancia de crear un portafolio durante la secuencia de cursos de cuatro años en WHSAD. Para los estudiantes del primer año y sus padres, esta es la oportunidad para trabajar juntos y crear un portafolio que le servirá durante los 4 años.  Para los otros estudiantes, ellos pueden ayudar a sus padres a echar un vistazo de los trabajos que han hecho durante sus años en WHSAD. El taller se llevara a cabo el jueves, 14 de diciembre de las 5:30 PM a 7:00 en el cuarto 231, seguido por el PTA a las 7:00 PM. 
· Clases de repasos - Para los examines estatales de Ingles y Estudios Sociales en enero, las clases de repasos continuaran en diciembre. Se enumeran a continuación las fechas y los maestros que están disponibles los sábados de las 9:00 AM a 2:00 PM.
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