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FECHAS IMPORTANTES
Jueves,  8 de febrero

Taller de portafolio para

padres y estudiantes 
5:30 PM – 7:00 PM

SLT – 6:00 P.M.

PTA – 7:00 P.M.

Viernes, 16 de febrero al
Viernes, 23 de febrero

Vacaciones del mediado de 

invierno

(No hay clases)
Estudiantes regresan a clases

el lunes, 26 de febrero 
       Con la semana de Regents detrás de nosotros, estamos justo en la marca de mitad del año.   A medida que nos embarcamos en el semestre de primavera, ahora es el momento de revisar la posición académica y el plan de su hijo para la segunda mitad del año. Comience por hacer una lista de todos los aspectos positivos y piense en maneras de aprovechar el éxito. Manténgase al tanto de su desempeño académico para proporcionar el apoyo necesario para alcanzar los objetivos que establecemos a principios de año. Adjunto se encuentra una copia de la boleta de calificaciones del tercer período de calificaciones. Si tiene preguntas o inquietudes, comuníquese con su consejera.

        En febrero se generará una carta de promoción en duda y se enviará por correo a los padres de los estudiantes que corren el riesgo de no cumplir con los estándares de promoción. Esta bandera roja les permitirá a los padres planificar el apoyo e intervención necesarios para ayudar a sus hijos a alcanzar los estándares de promoción en junio. Las razones  por la cual los estudiantes se retrasan durante sus años de escuela secundaria es irrelevante cuando la misión es volver a encarrilarlos. Para los estudiantes del último año,  esta es la última oportunidad para recuperar los créditos necesarios para los requisitos de graduación de junio.  Para los estudiantes de otros grados, esta es la oportunidad de obtener los créditos para evitar la escuela de verano o ser retenidos en el mismo grado para el próximo año escolar.

        Cada año el Departamento de Educación realiza una encuesta para ayudar a los líderes escolares a comprender lo que dicen los miembros clave de la comunidad escolar sobre el entorno de aprendizaje en cada escuela. La Encuesta de Ambiente de Aprendizaje 2017-2018 se distribuirá a los estudiantes y se enviará a casa durante la semana del 26 de febrero. Esta es la oportunidad para que los padres den su opinión a los administradores escolares y establezcan un diálogo entre todos los interesados ​​sobre cómo hacer de la escuela un mejor lugar para aprender. Complete la encuesta antes del 23 de marzo y solicite a su hijo que se la devuelva a uno de sus maestros o Ms. Chu.

        Construir una sociedad sólida entre los padres y nuestra comunidad escolar requiere compromiso y apoyo mutuo. Cuando los padres se involucran, incluso en pasos pequeños, los estudiantes muestran una mejora significativa en las calificaciones, la asistencia, la motivación y la preparación universitaria y profesional. WHSAD Administración y Maestros esperan asociarse con los padres para ayudar a cada estudiante a tener éxito y desarrollar todo su potencial.

